




 
 

 
Приложение № 1 

к Экспертному заключению № 33а 
по результатам проведения 

экспертизы книжных памятников 
от 25 марта 2021 г. 

 
 

Библиографическое или археографическое описание исследуемых документов: 
 

№ 
п/
п 

Систем- 
ный № 

Шифр Инв.
№ 

Рег. № Полное библиографическое или 
археографическое описание документа, 
включая его физические характеристики 

1.  001886794 МЗ р-
1/400  

– 161625омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Благообразный Иосиф  [№1]: [для смешанного 
хора без сопровождения] / с[очинени]е Д. 
Бортнянского. – [Санкт-Петербург] : [Дальмас], 
[1815]. – 1, [2], 1 с.  
22,5 х 32,0 х 0,2 см  
Аллиг. 6, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 221; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. – № I.141 

2.  001886796 МЗ р-
1/400  

– 161629омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Вечери твоея тайныя: для 2-х смешанных хоров без 
сопровождения / муз. с[очинени]я Д. Бортнянского. 
– В Санкт-Петербурге: гравировал И. А. Фус, 
[1815]. – 11, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,5 см  
Аллиг. 10, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 222 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. – № I.143. 

3.  001886798 МЗ р-
1/400  

– 161630омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Вкусите и видите яко благ Господь [№2]: на два 
[смешанных] хора [без сопровождения] / музыка 
сочинения Д. Бортнянского. – [Санкт-Петербург] : 
[И. Фус], [1816]. – 11, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,5 см  
Аллиг. 11, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 224 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. – № I.145. 
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4.  001886802 МЗ р-
1/400  

– 161624омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Воскресни Боже : для трио с хором [смешанным 
без сопровождения] / Д. Бортнянского. – В Санкт-
Петербурге: печатано и гравировано у Дальмаса, в 
Большой Миллионной под №43, [1815]. – 6 с. 
22,5 х 32,0 х 0,2 см  
Аллиг. 5, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 226 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. – № I.147 

5.  001886823 МЗ р-
1/400  

– 161627омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Иже херувимы : g-moll: на два хора [без 
сопровождения] / с[очинени]я Д. Бортнянского. – 
[Санкт-Петербург] : [И. Фус], [1815]. – 12 с.  
22,5 х 32,0 х 0,5 см  
Аллиг. 8, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815].  
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 244 

6.  001886825 МЗ р-
1/400  

– 161631омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Испола эти деспота : на три голоса с хором [без 
сопровождения] / сочинение Д. Бортнянского. – 
[Санкт-Петербург] : [Дальмас], [1818]. – 3, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,3 см  
Аллиг. 12, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 245 

7.  001886892 МЗ р-
1/400  

– 161628омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Отче наш: на четыре голоса [без сопровождения] / 
муз. с[очинени]я Д. Бортнянского. – Санкт-
Петербург: гравировал И. А. Фус, [1815]. – 3, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,2 см  
Аллиг. 9, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815].  
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 279. 

8.  001886899 МЗ р-
1/400  

– 161623омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Причастен : В память вечную будет праведник: на 
два хора [без сопровождения] / м[узы]ка 
с[очинени]я Д. Бортнянского. – [Санкт-Петербург] 
: [И. Фус. ], [1815]. – 11, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,5 см  
Аллиг. 4, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещение их. СПб., [1815]. 
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Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 282 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. - № I.215. 

9.  010549152 МЗ р-
1/400  

– 161653омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Причастен : Во всю землю изыде вещание их : на 
два [смешанных] хора [без сопровождения] / 
музыка сочинения Д. Бортнянского. – В Санкт-
Петербурге: гравировано и печатано у Ивана Фуса, 
в малой Миллионной, по № 61, [1815]. – 10 с. 
(партит.), 8 с. разд. паг. (партии). 22,5 х 32,0 х 0,5 
см  
Аллиг. 1, Конволют, сплетено: 12 кор. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. - № 283 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. - № I.216. 

10.  001886900 МЗ р-
1/400  

– 161621омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Причастен : Радуйтеся, праведнии о Господе: на 
два хора [без сопровождения] / муз. с[очинени]я Д. 
Бортнянского. – [Санкт-Петербург] : [Фус], [1815]. 
– 12 с.  
22,5 х 32,0 х 0,5 см  
Аллиг. 2, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 284 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. - № I.218. 

11.  001886901 МЗ р-
1/400  

– 161622омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Причастен : Хвалите Господа с небес : на четыре 
голоса без сопровождения / муз. с[очинени]я Д. 
Бортнянского. – [Санкт-Петербург] : [И. Фус], 
[1815]. – 3, [1] с.  
22,5 х 32,0 х 0,2 см  
Аллиг. 3, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 285 ; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. - № I.220. 

12.  001886929 МЗ р-
1/400  

– 161626омз Бортнянский, Дмитрий Степанович  
(1751–1825) 
Хвалите Господа с небес №1: на 4 голоса [без 
сопровождения] / муз. соч. Д. Бортнянского. – 
[Санкт-Петербург] : [И. Фус], [1815]. – 4 c.  
22,5 х 32,0 х 0,3 см  
Аллиг. 7, припл. к: Бортнянский Д. С. Причастен : 
Во всю землю изыде вещание их. СПб., [1815]. 
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Отечественные издания первой половины XIX века 
: сводный каталог. Ч. 1. Отдельно изданные 
произведения композиторов. – М., 1988. – № 289; 
Сводный каталог российских нотных изданий. Том 
II. XIX век (1-я четверть). – СПб., 2005. - № I.226. 

 


